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9.1.6 Permutace II 
 

Př. 1: Zjednoduš a vypočti bez použití kalkulačky: 

a) 
8!

6!
    b) 

10!

7 5! 5!⋅ ⋅
   

Př. 2: Zjednoduš: 
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Př. 3: Vyjádři pomocí faktoriálů variační číslo ( )2 7V  a navrhni význam čísla, jehož 

faktoriál se nachází ve jmenovateli zlomku. 

Př. 4: Vyjádří pomocí faktoriálů variační číslo ( )kV n . 

Př. 5: Urči kolika způsoby může n táborníků nastoupit na rozcvičku: 
a) do řady 
b) do řady na jejímž kraji stojí táborník Vlčí Dráp 
c) do řady ve které stojí vedle sebe Vlčí Dráp a Soví Oko 
d) do řady ve které stojí vedle sebe trojice táborníků Vlčí Dráp, Soví Oko a Medvědí 
Tlapa 
e) do řady, ve které Vlčí Dráp nestojí vedle Rysího Spáru 
f) do kruhu, ve němž záleží pouze na vzájemném umístění táborníků a ne na jejich 
poloze vzhledem k okolí 

Př. 6: Petáková: 
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